

# БАШНЯ СТРАЖИ

И. Въстник  
Присутствія Христа



Вы-  
свиде-  
тели Мои,  
говорит Іегова,  
что Я-Бог

Исаія 43:12

“Сторож! сколько夜里?”  
Исаіи 21:12

The Watchtower and Herald of Christ's Presence  
Bashta Strazhy (Russian Edition) Monthly

VOL.I.III. МЕСЯЧНИК №5

Май (May) 1932

## ОГЛАВЛЕНИЕ

Есфирь и Мардохей (часть 2) . . . . .	67
Иудеи . . . . .	71
Ея происхождение . . . . .	74
Вопросы для верианского исследования . . . . .	78

©WTA.CTS

## БАШНЯ СТРАЖИ

BASHNIA STRAZHY, Russian Monthly

Издается ежемесячно

WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY.

117 Adams Street - Brooklyn, N. Y., U. S. A.

OFFICERS

J. F. Rutherford President W. E. Van Amburgh Secretary

"И все сыновья твои будут научены Господом, и великий мир будет у сыновей твоих." - Исаия 54:13.

СВЯЩЕННОЕ ПИСАНИЕ ЯСНО УЧИТ:

ЧТО ИЕГОВА один есть только истинный Бог, от вековечности до вечности; Творец неба и земли и податель жизни ко Его твари; что Логос был началом Его созидания и Его деятельным слугой во деле сотворения всякой вещи; что Логос ныне является Господом Иисусом Христом во славе, облеченный всякою властью на небе и на земле и Главным Исполнителем служителем Иеговы.

ЧТО БОГ сотворил землю для человека, что Он создал совершенного человека для земли и поместил его на ней; что человек самовольно ослушался Божьему закону за что и был приговорен к смерти; что вследствии злого поступка Адама все люди рождены грешниками без права на жизнь.

ЧТО ИИСУС был сотворен человеческий, и что человек Иисус претерпел смерть, дабы воспроизвести искупительную, или избавительную цену для всего человеческого рода; что Бог воскресил Иисуса Божественно, и превознес Его в небе выше всякой твари и выше всякого имени, и Он облек Его всякою властью и авторитетностью.

ЧТО ОРГАНИЗАЦИЯ ИЕГОВЫ называется Сионом, и что Христос Иисус является Главоначальником ся и правым Царем мира; что помазанные и верные последователи Христа Иисуса суть сыновья или дети, Сиона, члены организации Иеговы, и являются Его свидетелями преимущество которых есть, чтоб свидетельствовать о превосходстве Иеговы, возвещать Его намерение по отношению к человеческому роду, как выражено в Библии, и чтоб свидетельствовать о плодах царства пред всеми, которые желают слушать.

ЧТО МИР окончился, и что Господь Иисус Христос был поставлен Иеговой на Его престоле авторитетности, чтоб Он низверг Сатану с неба, и что продолжает воздвижение Божьего царства на земле.

ЧТО УТЕШЕНИЕ и благословения людей на земле могут прийти только со и через царство под Христом, которое теперь и началось; что ближайшее великое Господне явление есть разрушение Сатанинской организации и воздвижение справедливости на земле, и что все послушающиеся под царством Его справедливым законам будут возстановлены и жить будут на земле во веки.

## ЕЯМССИЯ

ЭТОТ журнал издается с целью чтоб давать возможность людям познать Иегову Бога и Его намерения как выражено в Библии. Этот журнал печатает Библейские наставления, особенно предназначенные чтоб содействовать свидетелям Иеговы. Он предоставляет систематическое Библейское исследование для всех его читателей и дает снабжение всем учителям, чтоб вспомоществовать всякой личности, или обществу лиц, которые суть заняты во искрением исследования Библии. Этот журнал печатает соответствующий материал для распространения его чрез радио и для иных средств публичного обучения во Священном Писании.

Этот журнал строго придерживается Библии как к авторитету для его речей. Он совершенно свободен и никакой бы то ни было партии, секты, или другой какой-либо мирской организации. Он всецело и беспрекословно за царство Иеговы Бога под Христом Его Возлюбленного Царя. Он не догматичен, но он приглашает ко тщательному и критическому испытанию его содержания во свете Священного Писания. Этот журнал не вдается в ссоры, и его страницы не открыты для самолиших целей.

Цена годовой подписки:

В Соединенные Штаты \$1.00; В Канаде и в других странах: \$1.50; В Велико-Британии, Австралия и в Южной Африке 7 цн. Американские денежные переводы должны быть чеком Експресса, или почтовым денежным переводом ("моне ордер"), или же банковским чеком. Канадские, Британские, Южно-Африканские и Австралийские денежные переводы должны отсыпаться прямо к конторам отделении. Денежные переводы из иных стран, которые тут не упомянуты, должны быть направлены в Бруклинскую контору только Международным, или Интернациональным, денежным переводом (моне ордер).

Иностранные конторы Башни Стражи:

British . . . . . 34 Craven Terrace? London, W. 2, England  
Canadian . . . . . 40 Irvin Avenue, Toronto, Ontario, Canada  
Australasian . . . . 7 Beresford Road, Strathfield, N. S. W., Australia  
South African . . . . 6 Lelie Street, Cape Town, South Africa

Во всех случаях просим снестись с Обществом.

(Этот журнал переводится на несколько языков)

Все искренние исследователи Библии, которые вследствие слабости, бедности или же несчастия суть не в состоянии уплатить подписную цену, могут получить этот журнал: "БАШНЯ СТРАЖИ" бесплатно на основаниях письменного прошения раз в год к издателям, пояснив причину этакого прошения. Мы рады таким образом вспомоществовать нуждающимся, но письменное прошение раз ежегодно требуется Почтовыми правилами.

ОТМЕТКА К ПОДПИСЧИКАМ: Признание новой или возобновляющей подписки будет прислано только в случае требования. По случаю требования изменения адреса, то это может быть напечатано на наклейке или ярлыке, в течении одного месяца. Возобновляющий подписочный бланк (имеющий отметку окончание срока) будет прислан с журналом на месяц раньше до истечения срока подписки.

Yearly subscription price, \$1.00: Canada and foreign, \$1.50.

Entered as second-class matter July 9, 1924, at the post office at Brooklyn, N. Y., under the Act of March 3, 1879.

# БАШНЯ СТРАЖИ

## И ВЕСТНИК ПРИСУТСТВИЯ ХРИСТА

Май 1932 №5

### Есфирь и Мардохей.

“Любящие Иегову, ненавидьте зло. Он хранит души святых Своих: из руки нечестивых избавляет их”. Псалом 96:10; часть 2-я

Иегова дал Свое обетование, что Он сохранит всех любящих Его. Это значит, что две вещи суть достоверны, а именно: Что враг сделает чрезвычайную попытку чтобы истребить любящих Бога, и что Бог помешает врагу в его нечестивой цели, а верных Он проведет с победой. “Он доставит суду победу. И на имя Его будут уповать народы”. - Мат. 12:20, 21. Видя ныне, что Богу угодно дать Своему народу это уверение наперед, то всякий из помазанных пусть радостно, бодро и самоотверженно идет вперед!! Великое событие должно совершиться и имя Иеговы будет оправдано. Блаженны суть, имеющие какую-либо часть в Его служении во время этакого оправдания.

2. В предыдущей части “Башни Стражи” был сделан общий обзор книги “Есфирь”. А теперь рассмотрим ее в более критическом виде. Драма эта открывается с царем сидящем на престоле. “Царь сел на царский престол свой, что в Сузах, городе престольном, в третий год своего царствования он сделал пир для всех князей своих и для служащих его”. Это было осенью 1914 года, что Бог поставил своего Царя, Христа Иисуса, на Его святой горе в Сионе и Он послал Его господствовать среди врагов Его. Псалм. 2:6; 109:2; Тогда Господь взял Свою власть, как по праву правителям мира. В третьем году Своего царствования Он устроил пир для князей и слуг. Первое дело

Христа Иисуса, поддерживаемое Его небесным воинством, есть вступить в борьбу с сатаной и низвергнуть этого врага с неба на землю. Это надлежащее время для Христа Иисуса, чтоб вслед за сей победой устроить пир для Его князей и множества множеств святых Ангелов, как сказано в Священном Писании. - Откр.12:9-12; Христос Иисус, Господь неба и земли, вошел в Свою радость, ибо Он творил по повелению Иеговы, чтобы оправдать имя Своего Отца. Это приблизительно должно определить продолжительность времени веденной борьбы в небе, так как пир был в третьем году царствования Царя. Это естественно, что последует вскоре за победой.

3. Царь Артаксеркс пригласил всех его князей, или правителей, на его пир. В то время как он был посреди его пиршества со своими стодвадцатью правителями, то была достигнута наивысшая точка в жизни царицы Астинь. “В то время, когда царь Артаксеркс сел на царский престол свой, что в Сузах, городе престольном”. Это будет соответствовать тому времени, когда духовно зачатые на земле были званные к брачному пиру. - Откр 19:9; Царица Астинь сделала пир для дома царского двора и они совместно пировали. В определенное время царского пиршества возник раздор во дворце между царем и Астинь, через ее упрямство. “И царица Астинь сделала также пир для женщин

в царском доме царя Артаксеркса. В седьмой день, когда развеселилось сердце царя от вина, он сказал Мегуману, Бизфе, Харбоне, Бигфе и Авагфе, Зефару и Каркасу - семи евнухам, служившим перед лицом царя Артаксеркса, чтобы они привели царицу Астинь пред лицом царя в венце царском, для того, чтобы показать народам и князям красоту ея, потому что она была очень красива. Но царица Астинь не захотела прийти по приказанию царя, объявленному через евнухов. И разгневался царь сильно и ярость его загорелась в нем." - Есфирь 1:9-12;

4. Тот факт, что царь пил вино и был весел показывает, что это было время радости. Вино есть символ веселого сердца. - Псалм. 103:13; Это должно соответствовать времени веселья или радости, которое следует по низвержении сатаны с неба, а потому есть время, когда всем сущим в завете с Царем велено веселиться и радоваться. - Откр. 12: 12; Это было в конце 1917 года, или в начале 1918 года, что произошли затруднения между теми которые были в завете при жертве с Господом. Те которые не приняли "любовь истины", устраивали свое собственное пиршество, особенно и отдельно от тех, которые воистину были преданы Господу Царю. Эта самолюбивая кампания, которая устроила свое собственное пиршество из-за самолюбивой побудительной причины, восприняли истину, которую они раньше получили и они поздравляли друг друга и радовались на самом деле тем, что они сообща стояли, как последователи и ученики человека, который был взят от них. Они не соглашались самоотверженно послушаться Господним "молниеносным озарением".

5. Веление царя было, чтоб привести пред ним Астинь. Это было неподчинение его царской воли. Ея отказ чтобы послушаться был серьезным поступком ослушания. В течение периода веселия, следуемый по низ-

вержении сатаны с неба. Господь внезапно появился в Его храме. Ему желательно было, чтоб те, которые были в линии для Царства и для занимания места на престоле, чтоб были приведены пред Ним, дабы они могли всецело стать на Господней стороне и таким образом обнаружить пред миром их "красоту святости к Господу", показывает полную преданность к Нему и к Его делу. Это было испытание и послушные заповедям доказали свою непорочность пред Богом.

6. "Прийдите, поклонимся, и препадем - поклоним колена пред лицом Господа, Творца нашего". - Пс. 94:6; "Воздайте Господу славу имени Его, несите дары, и идите во дворы Его." - Пс. 95:8; Такое испытание смиренности было в порядке до устояния и вознесения в храме. Относительно получающих зов к Царству написано: "Бог гордым противится, а смиренным дает благодать". - 1 Петра 5:5, 6; Отказывающиеся смириться пред Господом под таким испытанием будут отлучены от верных. Начало отделения неверных от верных началось приблизительно со времени пришествия Господа к Его храму. - Матф. 25:14 - 29;

7. Астинь, отказавшись предстать перед царем и выставить себя на показ отказалась стать "театром пред людьми" в честь царя. Ее отказ был тенью подобного поступка кампании посвященных однажды, которые по разным причинам уклонились двинуться вперед и стать сильно на Господней стороне, но они лучше предпочли от и после 1917 года питаться тихо с того, что они раньше получили, чего и ныне держаться для себя, а не воздают за это честь Господу Царю.

8. В этом отношении тут интересно сравнить образ и факты с пророческими словами Иисуса, который говорил: "И когда наступило время ужина, послал раба своего сказать званным: "идите, ибо уже все готово". И начали все, как бы сговорившись, извиняться. Первый сказал Ему: "я купил землю, и мне нужно пойти, по-

мотреть ее; прошу тебя, извини меня". Другой сказал: "я купил пять пар волов и иду испытать их, прошу тебя, извини меня". Третий сказал: "я женился и поэтому не могу прийти". И возвратившись раб тот донес о сем господину своему. Тогда разгневался хозяин дома и сказал рабу своему: "пойди скорее по улицам и переулкам города и приведи сюда нищих, увечных, хромых и слепых." - Луки. 14:17 - 21;

9. С 1922 года и после, Господь звал Своих помазанных чтобы вступить в ряды для смелой и храброй работы дачи свидетельства имени и наименований Всевышнего. Некоторые на это радостно отвечали в то время, как другие имели разные извинения как оправдание того, что они так не могут поступать. Конечно что этим Господня мышца не сократилась и согласно тому, как эта притча указывает, то Он собрал других занять места тех, которые извинились и отказались послушаться. Как следует поступить с теми, которые обнаружили гордость и неповинование?

10. Очевидно, что Артаксеркс ведал, как следует поступить с беззаконствующей царицей, но однако он все таки сделал запрос об этом у своих присутствующих могучих советников. "И сказал Царь мудрецам, знающим /прежние/ времена, - ибо дела царя делались пред всеми,ющими закон и правда". - Есфирь 1:13;

11. Взирая на это с точки зрения того, что это изображало, или предзнаменовало, то следует обратить внимание на то что это было около 1919 года, что Господь пришел со Своими Ангелами и сел на престоле для суда. - Матф. 25:31; Это отметило время для суда, который в особенности должен начаться над "ропчущими, или жалующимися, которые ходили вслед за своими собственными прихотями и удивлялись людьми думая, что это предоставит им превосходство". - Иуда 14-16;

Так как персидский царь обратился к своим разумным советникам очевидно с целью совета, то подобно сему осведомляется Иисус у прислужников Его престола не о совете в котором

Он как-будто бы нуждается, но скорее чтоб определить, было ли у них на уме, как следует поступить.

12. Настало время чтобы начать церковную работу Елисея и начать излитие Святого Духа над всеми верными во плоти, которые были в линии для Царства. Это также отличает начало времени разделения в жатве, когда беззаконствующие и преступники будут выделены и отделены от тех, которые были кандидатами для Царства. Ангелы сопровождающие Господа для суда выполняют это дело, ибо Иисус так сказал. - Матф. 13:41; Ангелы ведали, что настало время и конечно, что Господь знал это время, но Он безсомненно осведомился у Ангелов чтоб видеть все ли на готове. Это было предзнаменовано обращением царя Артаксеркса к его мудрецам "которые могли видеть лицо царя". Это соответствовало лучше для царских советников, чтоб они предложили что должно быть творимо. Повидимому и последовал такой ход действия, как и указано в Откровении 14:15; /Смотри на англ. яз. Книгу "Свет" том 1, стр.336/

13. На основании требования сделанного царем Артаксеркском, то один из губернаторов, а потому один из советников, по имени Мемухан отвечал на царский запрос, чем на самом деле возвестил решение царя ниже следующими словами: "Если благоугодно Царю, пусть выйдет от него царское постановление и впишется в законы Персидские и Медийские и не отменяется, о том, что Астинь не будет входить пред лицом царя Артаксеркса, а царское достоинство ея царь передаст другой, которая лучше ея." - Есфирь 1:19; Предложение получило царское одобрение. Этот указ навсегда лишил права Астинь на честь и преимущества престола, ибо Медо-Персидские законы не подлежали изменению. Раз был сделан и возвещен, то он был окончен, то есть: неизменяем.

14. Точно также с Божиим законом. Он не взирает на лица и когда Его решение сделано и возвещено, то оно неизменно. - Малах. 3:6; Это Священное писание подтверждает, что Господ-

ни Ангелы выбрасывают из Царства тех преступников, которые находятся в линии для царства. В этом отношении действия царского советника предзначало тех Господних Ангелов, которые совершают выбрасывание из Царства и которые навеки лешают преступников, чтобы они после этого не имели бы какую-либо часть в Царстве. Фарисеи однажды были в линии для Царства и ради их непослушания или беззакония Иисус сказал: “Отнимается от вас Царство Божие и дано будет, приносящим плоды его”. - Матф. 21:43; В такой же силе и влиянии слова Иисуса суть применимы ко всем тем, которые однажды были в рядах для Царства, но пропустили или отказались принести плоды Царства.

15. Когда Господь пришел к Своему Храму для суда, то среди посвященных были те, которые утверждали, что плоды Царства состоят в деле развития их личного характера до такой степени, что Господь рад будет воспринять их в Царство. Они были горделивы и самолюбивы и скорее взирали на место чести, нежели прославить Божие имя. Они опустили и отказались видеть, что “плоды царства” суть жизнеподдерживающие истины, которые должны быть возвещены другим ко славе Господа и оправдания Его имени. Чрез опущение слушать, они отказались иметь какую-либо часть в приношении плодов Царства к людям. Из-за их непослушания и беззакония, то возможность, или случай для Царства был отнят от них. Они уклонились служить Царству и сосредоточились самоудовлетворением того что они учили и самолюбиво взирали вперед, ожидая место для личной чести. Ввиду того, что они взирали на всякие возможности служения из самоличной точки зрения, то они суть с того класса, который упомянут Господом и о котором Он говорил: “И так возьмите у него талант и дайте имеющему десять талантов”. - Матф. 25:28;

16. Этот же закон, или Божественное правило действия, было возвещено пророком Самуилом: “Тогда сказал Самуил: ныне отверг Господь Царство Израильское от тебя и отдал его ближнему твоему, лучшему тебя; и не скажет неправды и

не раскаится Верный Израилев, ибо не человек Он, чтобы раскаяться Ему.” - 1 Царств. 15:28, 29; После того, как Бог провозгласил Свое определение, то Он в этом не изменяет. Поэтому то говорит Священное Писание, что Он не раскаивается и не изменяет его ход действия, когда однажды уж провозглашено.

17. Издание указа против Астинь стирает ее с лица драмы. Она должна быть разочарована, узнав последствия ея самолюбивого ослушания. Относительно тех, которые суть низвержены из Царства, Иисус сказал: “И Ангелы Его ввергнут их в печь огненную, там будет плачь и скрежет зубов.” - Матф. 13:42; После этого красота и слава Есфири стала известна по всей области. Подобно этому по низвержении беззаконствующих, то поступающие по закону сияют более ярко. “Тогда праведники возсияют, как солнце, в царстве Отца их. Кто имеет уши слышать, да слышит!” - Матф. 13:43; Правило для действия, как сказано пророком Самуилом, есть Божиим правилом и оно применимо ко всем входящим в завет с Богом. Это правило, есть то правило которое Он изрек: “Послушание - лучше жертвы”.

18. Князь или советник, который возвестил царский указ, сказал: “Когда услышат о сем постановлении царя, которое разойдется по всему царству его, как оно не велико, тогда все жены будут почитать /ибо это велико/ мужей своих, от большого до малого... И послал во все области царя письма, писанные в каждую область письменами ея и к каждому народу на языке ёго, чтобы всякий муж был господином в доме своем, и чтоб это было объявлено каждому на природном языке ёго.” - Есфирь 1:20-22.

19. Это есть дальнейшее доказательство, что Иегова руководил драмой, которая тогда разыгралась в персидской империи. Этим Бог дал еще доказательство о надлежащем порядке, или взаимоотношении Христа и Его невесты, и что Бог есть глава им. В 1 Коринфянам 11:3 - написано: “Хочу также, чтобы вы знали, что всякому мужу глава Христос, жене глава - муж, а Христу глава Бог.” Это самое правило возвещено Иису-

Май 1932

## БАШНЯ СТРАЖИ

71

сом относительно женского господства в фиатирской церкви. - Откр. 2:20-23; Отныне непослушание Царю не будет более терпимо. Это было предзнаменовано тем фактом, что Персидский царь разослал письма по всем областям его, возвещая, что муж должен быть главой дома. Христос - глава Церкви и слово Его всегда изречено авторитетностью от Иеговы. Поэтому Его слово является окончательным, решительным. Все находящиеся в линии членства для Его Царства, должны всегда покоряться Христу.

20. Эта часть драмы произошла в третьем году царствования царя Артаксеркса. - Есфирь 1:3; Всемирная история показывает, что это царь Артаксеркс по одолении Египта и Европы был побежден грехами. Господь сему не касается и так как это не является существенной частью пророческой драмы, то это лишь упомянуто мимоходом.

21. После сего царь размышляя о том, что сделала Астинь, о последнем против нея указе и очевидно, что он опять призвал своих советников, или князей, чтобы сделать некоторые предложения по отношению к тому, что должно быть сделано. Тогда один из царских служителей возвестил царский указ об избрании другой, которая бы была царицею. Назначены были чиновники, которые разосланы были по всем областям Империи чтоб отыскать и привести в царский дворец "прекрасных девиц" из среды которых царь должен избрать царицу.

### Иудеи.

22. Престольный город был в Сузах в области Еламской, - у реки Улай, где и пророк Даниил был во дни Валтасара. - Дан. 8:2; В том же месте позднее, был другой Иудей. "Был в Сузах, городе престольном, один Иудиянин, сын Иаира, сын Семея, сын Киса из колена Вениаминова." - Есфирь. 2:5; Как у Ездры так и у Неемии упомянуто

о некоем Мардохее, который пришел с Зорававелем в Иерусалим в 536 году до Р. Х. Если это верно, что это был этот же тут рассматриваемый Мардохей, то тогда Мардохей во время совершения событий, которые суть занесены в книгу Есфири, был человеком совершенного возраста и здравомыслия. Тот факт, что Он был во дворцовом служении показывает, что он был высоко почитаемым и имел царское доверие.

23. Мардохей в царском служении уместно изображает класс верных слуг и последователей Христа, которые суть ныне в служении Иеговы, Царя вечности и Его помазанного Царя, Христа Иисуса и которые суть в последние годы церковной работы Илии в особенности от 1914 года до 1919 года. Мардохей был во дворцовом царском служении до появления Есфири на сцене и он продолжал быть в царском служении и после. В этом Мардохей изображает верных последователей Христа во служении в течении периода церковной работы Илии при втором пришествии Господа в 1914 году и тех которые продолжали пребывать и после этого в церковной работе Елисея. Этот класс, предзнаменованный Мардохеем при Господнем пришествии, будет найден занятым питанием как "блаженное множество, которое так поступает при пришествии Господа к Его храму для суда".

24. Так как Мардохей был почетным человеком, то он безсомненно имел свой собственный дом и своих слуг, хотя он и прислуживал в царском дворце, и Есфирь была членом его домашнего очага. Он занял по отношению к ней положение отца, или восприемного отца, после того как он воспринял ее по смерти ее родителей. "И был он воспитателем Гадассы - она же Есфирь - дочери дяди его, так как не было у нея ни отца ни матери. Девица эта была красива станом и пригожа лицом. И по смерти отца ее и матери ее, Мардохей взял ее к себе вместо дочери." - Есфирь. 2:7;

25. С пришествием Господа к Его храму и собиранием к Нему избранных, то тогда святой дух прекратил свое содействие как ходатай церкви. - 2 Фессал. 2:1; см. англ. Башню Стражи 1930 г., стр. 259, 275; Приблизительно около этого времени были среди посвященных более возрастающие в знании истины нежели другие и они питали, помогали и служили в очаге веры другим, менее совершенным в познании и служении Господу. Из этих то более зрелых и верных /которых Мардохей изображал/ как класс, который так служил Господу, Господь образовал Своего "верного и разумного слугу", которому Он доверил Его благости.

26. Поэтому кажется, что Есфирь изображает тех посвященных, которые были так питаемы в то время и также и других, которые после пришли к познанию истины. Такие были чисты сердцем, совершенно отделены от сатанинской организации и поэтому они были "девами" и были "с виду прекрасными" в их посвящении творить Божью волю. Они были "приятны возлюбленному", и они непоколебимо сохранили свою непорочность пред Богом и Христом. Заботы, или попечение, Мардохея о девице Есфири, прекрасно изображает тот класс в завете с Иеговой Богом, который во имя Отца и ради Главного Пастыря предприняли питать, кормить и утешать Божью церковь в особенности как раз до и во время пришествия Господа к Его Храму. - Смотри Матфея 24:45, 46;

27. Это было преимущество класса Мардохея указать своим собратьям /изображенные Есфири/ на их преимущество, чтобы они сами всецело предались служению Бога и Его помазанному Царю, и которые будут кандидатами для места в Царстве. Однако эти изображенные Есфири должны познать важность принесения плодов Царства и они должны радостно иметь часть в свершении сего послушания Царскому велению. Близкое родство между Мардохеем и его красивой родственицей предзначено было связь между более и менее возрастающими христианами при пришествии Господа к Его хра-

му, которые после этого совместно ходили с Господом.

28. Началось собирание прекрасных девиц ко дворцу. "Когда объявлено было повеление царя и указ его и когда собраны были многие девицы в престольный город Сузы под надзор Гегая, тогда взята была и Есфири в царский дом под надзор Гегая, стража жен." - Есфири. 2:8;

29. Многие девицы были званы но конечно, лишь одна могла быть избрана как царица. Согласуясь с этим Святое Писание говорит: "Не знает ли, что бегущие на ристалище бегут все /для Царства/ но один /класс/ получает награду." - 1 Корин. 9:24; Избрание или призвание Есфири должно изображать этот один класс, верный класс, который так избран. Безсомненно, что Мардохей имел нечто общее с приведением Есфири к царю. Он ведал о поведении и указе царя и он знал, что его воспреемная дочь, или питомница, была прекрасна и по виду красива и что она достойна состязания для дворца! Конечно, что Господня рука действовала во всем этом, ибо это творение великого пророческого образа под Господним руководством. Поэтому Есфири не восприняла сама себе эту честь.

30. Это безсомненно, что Мардохей был употреблен как Господне орудие чтоб руководить Есфирию, чтоб она вошла в состояние чтоб стать царицей императору, но он был и тот, который осведомил Есфири и обучал ея всем правилам для состязания. Все пригодные для Царства Христа должны сперва обратить внимание на Божественный зов и затем последовать совету, данному Апостолом, который гласит: "Представьте тела ваши в жертву живую, святую /означающую полную преданность к Нему и радостное послушание Его воли/ благоугодную Богу, которое и есть ваше разумное служение." - Рим. 12:1;

31. Все призванные девицы были размещены в доме для женщин, который состоял под надзором Гегая, царского евнуха. Древнее еврейское значение имени "Гегая" есть размышление, или удаление. В книге Притчи Соломона 25:4,

5 написано: "Отдели примесь от серебра, и выйдет у серебренника сосуд; удали неправедного от царя, и престол его утвердится правою." Псалмопевец говорит: "Да будет слова уст моих и мышление сердца моего благоугодны пред Тобою, Господи!" - Пс. 18:14; "Уста мои изрекут премудрость и размышление сердца моего знание." - Пс. 48:4; Эти стихи содержат надлежащее предписание. У находящихся в линии для царства, должно быть великое исследование Божьего Слова и размышления о Нем, что имеет общее со справедливой работой, чтобы сделать кого-либо готовым, чтобы он соответствовал для Господнего употребления, дабы он мог бы быть всецело предан Богу и Его Царству.

32. Посему имя: Гегай, повидимому должно изображать некоторое предусмотрение Господа для Его народа, в особенности от и после 1918 года, чтобы приготовить их для Царства. Не верно ли, что с той поры было более тщательное исследование и размышление над Божиим Словом нежели раньше и более ясное уразумение преимуществ и обязанностей посвященных чтобы предаться всецело Царскому служению? Все факты подтверждают такое заключение. Все это было предусмотрение - содеянное Господом для Его народа. После пришествия Господа к Его Храму, никто не мог оказаться пригодным для Царства, который упустил бы, или отказался бы познать Божии намерения относительно свидетельствования Иисуса Христа, и затем радостно соучаствовать в даче этого свидетельствования. Те, которые поступали так, будучи движимы Божией любовью и Его делом, и были свободны от всяких самоличных или самолюбивых, побудительных причин творим надлежащее тем, что они приготавлялись чтобы предстать перед Великим Царем. Никто из других не может быть благоугоден Богу. Поэтому помещение Есфирь под надзор евнуха, по имени Гегай должно иметь отношение к предусмотрению Иеговы, чтобы

в особенности приготовить отвечающих на зов после пришествия Господа к Его Храму.

33. Иудейская девица должна была быть очаровательной, прекрасной особой. Как только она вошла в царский дом, то она приобрела благоволение в очах видящих ее. Очевидно, что евнух сразу понял, что она превосходнее других. "И понравилась эта девица глазам его и приобрела у него благоволение и он поспешил выдать ей притирания и все назначенное на часть ея, и приставить к ней семь девиц, достойных быть при ней, из дома царского и перемстил ее и девиц ея в лучшее отделение женского дома." - Есфирь 2:9;

34. Изображенный тут класс Есфирий составлен из тех, которые радостно воспринимают истину, когда она принесена Господним провидением и как она была открыта им "молниями из храма". Они видели, что работа церковная, Елисея должна быть творима и они радостно участвовали в ней. Таким образом они обнаружили очаровательность и красоту чрез их быструю и готовую преданность к Господу. Те, которые наблюдали развитие Господней работы за последние годы могут засвидетельствовать, что эти факты совершенно подтверждают такое заключение: Приходящие к истине за последние годы должны быть уподобляющими тем, которые суть так хорошо описаны пророком Исаией, которые радостно черпают воду истины из источников спасения. Они славят Господа и призывают Его имя и возвещают Его и призывают Его имя и возвещают Его среди народов, упоминая, что имя Иеговы превозносимо - Исаия 12:2-4. Это они творят самоотверженно. И другие были умилостивлены истиной, но они не обнаружили такую ревность и преданность к Господу. Посему Есфирь изображает тех, которые суть внимательны в служении и послушании Божему Слову. "Вещи для ея очищения изображают работу и приготовление кандидатов членов класса невесты, которые являются кандидатами для места в Божием Царстве, как невеста Христа." - Есфирь 5:26, 27;

35. Однажды духовные - зачатые суть представлены как "сыновья Левия", которые должны быть очищаемы при пришествии Господа к Его храму. Он возседает специально для этого. Поэтому очищенные должны быть изображенными Есфирию в этой части или сцене, драмы. Семь дев предназначены Есфири должны соответствовать служению, предуготовленное и оказанное посвящением "семью звездами", или Ангелами, во дворе Иисуса Христа, которые прислуживают при храме. "Ангелы их на небесах всегда видят лицо Отца Моего небесного." - Матф. 18:10; После того, как святой Дух прекратил Свое действие ради посвященных как ходатый или утешитель, то тогда Ангелы суть назначены в пользу тех, которые готовятся для Царства. "Ибо Ангелам Своим заповедает о тебе - охранять тебя на всех путях твоих." - Псалом 90:11; Смотри англ. Башню Стражи 1930 г., стр. 163, 179.

36. Сообщение гласит, что Есфири с ея девицами были перемещены из помещения, которые она занимала и ей дано было наилучшее место в доме для женщин. Это было для нея Божее милостивое предсмотрение. Подобным же образом Бог указал милость Даниилу и его троим товарищам в течении времени ихнего приготовления для предоставления себя царю. - Дан. 1:9; Таким образом суть предзнаменованы благостные условия, которые отвечали на зов Царства, чтоб и соделать приготовления для него. Среди пришедших к познанию истины с 1922 года, те суть изображены Есфирию и они имели наилучшее Господне служение, потому что они соучаствовали в служении настоящею радостью и ликованием. Они не взирали на сие с точки зрения самолюбия, но ихняя самоотверженная преданность к Господу и к Его делу продолжала обнаруживать их красоту. К этому вполне уместные слова Пр. Солом. 22:29; "Видел ли ты человека проворного в своем деле? Он будет стоять перед царями, он не будет стоять перед простыми." Эти верные обнаружили пред Господом достойные качества и за это Господь

вознаградил их Своим неизменным благоволением.

### Ея происхождение.

37. Тогда неизвестно было дворцу, что Есфири Ерейка. Сему было хорошее основание и это был Господь, который руководил сим. Когда Есфири вошла в состязание чтобы стать царицей, то тогда если бы известны были бы ея предки, то в силу тогдашней предвзятости или предрассудков, против ея рассы, это могло бы повредить ей. Скрыванием ея рода не было обманом и не ложью, но это был поступок, руководимый премудростью свыше. Это было беспорное решение и заключение ея кандидатуры не взирая на ея национальную связь, но на ея личные качества. Бог не взирает на лица. Это же правило, или принцип, был применен при избрании Господнего козла для служения скинии. Этот выбор был сделан через жребий. Это доказывает беспартийность употребленная при избрании членов класса невесты, и что Бог и Христос "нелицемерно избирают каждого по делам Его." - 1 Пет. 1:17; Эта краса или непорочность, сохраняема перед Господом и верная преданность к Нему, что дает окончательное решение или вознаграждение.

38. Безсомненно, что восприемный отец Есфири, Мардохей, изменяя ея имя Гадассы на Есфири, и в этом он был руководим Божественной премудростью, дабы это изображение было бы совершенно. Это предзнаменовало что класс Божьего "верного слуги" при начале церковной работы Елисея напоминал входящих в ристалище бегунов для получения награды высшего призыва и что ни земное имя и ни земное родство будет иметь нечто общее с приобретением награды, но это - "краса святости", что приятно и благоугодно "Богу и Его Царю".

39. Класс "верного слуги" видел и предостерегал своих братьев об оказании почитания какойлибо земной твари, или возвеличивании имени твари из за его положения в церкви. Благоугож-

дающие Господу учаться уважать своих братьев, которые являются кандидатами для Царства. Они творят это ради ихней работы, которая проявляется чрез их самоотверженную преданность Иегове и Его Царству.

40. Должно было настать то время, в котором Есфирь должна была раскрыть ея Ерейскую национальность и таким порядком раскрыть свой собственный род, но она должна указать, что класс, которого Есфирь изображала должен в надлежащее время для сего, со смелостью объявить себя как члены Божьей организации и что они являются частью Его организации. Конечно что главное есть передать весть народу, но в силу Божьего провидения остаток должен будет стать и они таким образом займут смелое, неотступное положение на стороне Иеговы, дабы все узнали бы, кто - они.

41. Согласно закону, который был руководим по отношении к женщинам, которые были кандидатами для должности царицы, то каждая должна была пройти двенадцати месячное очищение, и то было с Есфирию. В течение этого периода времини "всякий день Мардохей приходил ко двору женского дома, чтобы наведоваться о здоровьи Есфири и о том, что делается с ней." Подобно же класс "верного слуги" имея живой интерес к своим братьям, пришедшими за последние годы к познанию истины. Они старались следить за их интересами. "После того как в течении двенадцати месяцев выполнено было над нею все, определенное женщинам... тогда девица входила к царю. Чего бы она не потребовала, ей давали все для выхода из женского дома в дом царя." - Есфир. 2:12, 13;

42. Продолжительность этого времени и метод очищения является дальнейшим подтверждением истины, которую Господь открыл Своему народу за последние годы, с 1922 года об избрании и помазании для Царства. Сперва было принято, что однажды посвященные суть немедленно избраны и помазаны вслед за ответом на зов для Царства, но за последние годы и ныне ясно видно, что должен быть период

для испытания кандидатов после их ответа на зов, дабы показать "красоту святости к Иегове", то есть, доказывать, что они на самом деле суть всецелосамоотверженно посвящены Богу и Его истинному делу. Это предохраняет их от того чтоб они "не были гнилью в ноздрях Бога", то есть неприятным благоуханием. Суть и такие которые настаивали, что их собственное "развитие характера" и их "внутренняя святость, творит их лучше других", и это есть все, что они должны творить чтоб приготовиться для Царства. Этих Господен пророк изображает нижеследующими словами: "Остановись, не подходи ко мне, ибо я более свят чем ты." "Они - дым для обоняния Моего, - огонь горящий всякий день." - Исаия 65:5; Мнимые, что только они суть лучше их собратьев, суть неприятным обонянием в Господних ноздрях. Самолюбивые избрали свой путь чтоб приготовиться для Царства, и этот путь есть их развитие себя в самоправедности. Порицая тех, которые таким путем избирают себе свой собственный путь, и которые пренебрегают Богоназначенный путь, то Бог через своего пророка говорит: "Закалывающий вола - то же что убивающий человека; приносящий агнца в жертву - то же, что задушающий пса; приносящий семидал - то же, что приносящий свинью кровь; воскуряющий фимиам - то же, что молящийся идолу..." они избрали собственные пути свои и душа их находит удовольствие в мерзостях их." - Исаия 66:3; Эти суть личности, имеющие телесный неприятный запах для обоняния перед другими. Иегове не угоден дух "телесного, или физического, запаха." Класс, изображенный Есфири должна избегать такие неблагоухающие вещи.

43. 13 и 14 стихи второй главы показывают, что это было правило царского дома, что когда девица должна была представить пред царем, то чего она просила, то ей давали. Это показывает, что Господь никому не припятствует избрать себе неправильный путь свой, но Он всякому предоставляет случай чтоб добровольно покориться. Конечно, что самолюбивые будут пробовать

все то, что удовлетворяет их собственные прихоти, что им благонравится. Это достоверно, что находящиеся в ристалище для Царства и сущие благогодны Господу суть те, которые не самолюбивостью избирают что-либо для них самих, как например: "Приготовление их собственной специальной пищи для себя", и творить ту работу которую они пожелают сделать по пути самолюбивости их. Это было точно так же с Есфирию, показывая что она предзнаменовала сей самоотверженный класс. "Когда настало время Есфири, дочери Аминадава, дяди Мардохея, который взял ее к себе вместо дочери, - иди к Царю: тогда она не просила ничего, кроме того, о чем сказал ей Гегай, евнух царский, страж жен. И приобрела Есфири расположение к себе в глазах всех, видевших ее." - Есфири 2:15;

44. Царский евнух Гегай, ясно изображает Господне предсмотрение, сделанное для отвечающих на зов для Царства после пришествия Христа к Храму Иеговы, и Есфири ничего не пожелавшая, кроме того, что ей было предусмотрено, изображает класс верного остатка, который радостно питался пищею, которую Господь поставил на стол для них и что размышления их были сосредоточены над предуготовлениями, которые Он сделал для них и также возможности для служения Богу согласно Его благоволению. Главный предмет сему был: "выхвалить и возвеличить Господа, ведая, что Он для них в состоянии предуготовить лучшие вещи, нежели они были избраны сами для себя."

45. Есфири приобрела благоволение в очах всех видящих ее. Это значит, что не все с Царства, но все из домашнего Царского очага. Поэтому все те, которые имели и проявляли дух Христа в самоотверженном и верном посвящении Иегове, нашли благовложение в очах Божьего домашнего очага. Это благовложение не в силе личных внутренних заслуг, или не в силу развития отдельной от личности характера, но это в силу самоотверженной преданности Богу и Его Царю. Благоугождающие Господу Царю, благогодят всем тем, которые суть: "подобной же

драгоценной веры" и духа. Такие знают друг друга не по плоти, но они взирают друг на друга, как новые твари во Христе, причем их главная цель состоит в том, чтобы возвеличить Слово и Имя вечного Царя.

46. Настал день для Есфири в котором она должна была представиться Царю. Это должно было быть время настоящего подавляющего волнения, когда и многие девицы должны предстать перед Его Величеством. "И взята была Есфири к царю Артаксерксу, в царский дом его, в десятом месяце, то есть в месяце Тебефе, в седьмой год его царствования." - Есфири 2:16; В третьем году царствования Артаксеркса царица Астинь лишилась престола.

47. Христос Иисус был поставлен на престоле осенью, 1914 - го года и в третьем году после этого, а именно, при конце 1917 - го года то среди тех посвященных Господу был класс непослушных, которые восстали против Господних путей. Будучи в ряду до Царства и становясь провинителями, непослушными и возмутителями, эти были выделены во время суда, который начался Господом с 1918 года в Храме Его. Это должно соответствовать времени в котором царица Астинь лишилась места на престоле. Семь лет спустя от октября 1914 года по октябрь 1921 года, что и является началом 1922 года. В этом году было то, что Божий остаток, образуя часть Его организации начал действительное систематическое старание чтобы возвещать его весть и работа получила новый сдвиг в этом году. То, что Есфири была приведена пред царем не означает, что этот класс Есфири, избранный Господом, суть взяты в завете для Царства и после - помазаны. Поэтому дни очищения Есфири и дни представления ея царю предзнаменовали период, который протек с тех пор, как класс Есфири отвечал на зов для Царства до их избрания и помазания. Это должно указать на время в котором Дух Святой был излит на всякую плоть, которая была избрана и что такое время было около 1922 года. - Иоиля 2:28; Иные места Священного Писания подтверждают такое заключение.

48. Если те, которых предзначалась Есфирь были тогда взятые в небо и были переведены с земли к небу, то тогда, никогда не очутилась бы великая опасность для жизни таких, причем после этого никогда не могло бы быть испытание непорочности. Та великая опасность, которая после угрожала Есфири, то казалось, что это ясно изображает опасность, которая угрожает остатку, после его помазания.

49. Затем Есфирь была избрана и коронована как царица. "И полюбил царь Есфирь более всех жен и она прибрала его благоволение и благорасположение более всех девиц; и он возложил царский венец на голову ея и сделал ее царицею на место Астинь." - Есфирь 2:17; Это предназначало Божью любовь, проявленную по отношению к остатку и в особенности по отношению к тем, которые понятливо предались Его делу со времени пришествия Христа Иисуса к Его Храму. Для остатка видеть ныне предназначеннную любовь Бога, которая им ныне предоставлена, является большим одобрением и утешением. Эти имеют свидетельство Духа, что они были избраны и помазанные, и они очень ободрены серьезно искать чтобы быть верными до смерти.

50. Тот царь любил Есфирь более всех жен. Тут наверно, царь представляет Иегову. Возможно, что Господь Иисус имел сие в виду, когда сказал: "Сам Отец любит вас". - Иоана 16:27; Сии верные последователи Христа радостно соблюдают заповеди Божии и Христа Иисуса, Царя. И к ним Иисус говорит: "Кто имеет заповеди Мои и соблюдает их, тот любит Меня и будет возлюблен Отцом моим и я любить буду Его и откроюсь ему". - Иоана 14:21;

51. Все девицы, изображая необычных девиц "класс", не добивались так великой милости и те не мудрые девицы не могут радоваться такой любовью. С уверенностью, верные могут сказать: "Смотрите, какую любовь дал нам Отец, чтобы нам называться и быть детьми Божими. Мир потому не знает нас, что не познал Его." - 1 Иоана 3:1, 2;

52. Есфирь была помещена в царской палате и этим была на ней положена великная ответственность, сохранения добра ея народу, Евреям, которые жили тогда в Палестине и по всех сто двадцати семи областях. Сейчас Есфирь занимала царскую должность, как когда-то занимала Астинь. - Есфирь 1:19; Потом Есфирь должна была быть испытана. Ее происхождение с Еврейской народности должно раскрыться, если она должна быть верною и испытаною к Иегове ея Богу. Тут нам припоминается проповедь какая пришла на Моисея когда он не хотел отказаться от своего народа: "И лучше захотел страдать с народом Божиим, нежели иметь временное, греховное наслаждение. И поношение Христово почел большим для себя богатством, нежели Египетские сокровища; ибо он взирал на возダяние. Верою оставил он Египет, не убоявшись гнева царского; ибо он как бы видя невидемого, был тверд." - Евр. 11:25-27; Возьмет ли Есфирь подобное направление? Испытание, которое имело пасть на нее, решит этот вопрос. То испытание и его последствия, были образом испытаний какие должны пасть на остаток Божьего народа и какие будут последствия.

53. "И сделал царь большой пир - пир ради Есфири." - Есфирь 2:18; Возможно это было образом на "брачную вечерню Агнца" на которую Божий остаток есть приглашен и на которое то приглашение они ответили, и что это датируется где-то от 1922 года. "И когда на второй раз были собраны девицы, и Мардохей сидел у ворот царских". - Есфирь 2:19; Сие показывает, что Мардохей уже тогда на службе у царя и то что он сидел у ворот, представляло, как остаток класс есть сейчас в воротах Царства, провозглашал великое имя и дела Иеговы Бога предвечного Царя. Есфирь и дальше делала то, что Мардохей поучал ея, даже и тогда когда она была избрана царицей. Аж до сих пор Есфирь не была открыта, что она была Еврейкой.

54. Случилось, что на царском дворе повстал заговор против царя и два его евнуха приготовлялись сделать зло царю. "Есфирь все еще не

сказывала о родстве своем и о народе своем, как приказал ей Мардохей; а слово Мардохея Есфирь выполняла и теперь также, как тогда, когда была у него на воспитании. В это время, как Мардохей сидел у ворот царских, два царских евнуха Гавафа и Фарра оберегавшие порог, озлобились и замышляли наложить руку на царя Артаксеркса. Узнав о том, Мардохей сообщил царице Есфири, а Есфирь сказала царю от имени Мардохея. Дело было изследовано и найдено верным и их обоих повесили на дереве. И было вписано о благодеянии Мардохея в книгу древних записей у царя.” - Есфирь 2:20-23;

55. Действуя совместно, Есфирь и Мардохей оказали важную услугу царю, что представляло, как остаток будет неасмоловиво служить Иегове и Царю над Царями. От времени до времени являются единицы, которые признают себя за слуг Бога, и которые оказываются быть в линии до царства, но которые стают не радостными и избирают себе свой путь активности, который угрожает добру и жизни тех, что есть членами тела Христового, Божьего Царя. Когда верные члены остатка заметят таковых, тогда они замечают их для добра их братьев и дают предостережение против тех, что возбуждают разделение, которые бы нанесло истребление Божьего народа, против которых Господь носит меч. - Рим 13:3, 4. Остаток также предостерегает правителей на их ложной, лицемерной и гибельной дороге неверного духовенства и тех, которые сотоварищи с ними во вред Божьему народу. В тоже самое время они советуют правителям быть послушными Господу, словами пророка говоря: “прославляйте Сына” Христа и отбросьте неверное духовенство, который то класс, как показывает Писание, правители повесят на дереве. Во время исполнения этого служения Мардохей не получил еще вознаграждения за это, только это было отставлено для его добра, как позже указано. Вот так показаны Божьи справедливые дороги для его верных в образе. “Ибо не неправеден Бог, чтобы забыть дело ваше и труд любви, которую вы оказали во имя Его,

послуживши и служа святым.” - Евр. 6:10; Иегова не всегда вознаграждает добрые дела остатка во время их свершения, но Он старается о соответственной охране для своего народа, и Он сохранит его в соответственное время.

#### Вопросы для верианского исследования.

1. Что таится в Божьем исследовании и как Бог предохранит его народ?

2. Укажи выполнение пророческого изображения “что царь сел на царский престол свой, и в третий год своего царствования он сделал пир для всех князей своих и служащих”?

3-7. “В седьмой день, когда развеселилось сердце царя от вина”. Когда и как то выполнилось? Опиши положение, или обстоятельства, при которых исполнилось: “царица сделала пир для женщин в царском доме. И она не захотела прийти по приказанию царя для того чтобы представать перед ним и показать народам и князьям красоту ея”?

8, 9. Сравни это пророческое изображение и его выполнение со притчею Иисуса о “великом ужине” и его применение?

10-12. Объясни царя, что он спросил у своих советников: “Как следует поступить, согласно закону с царицей Астинь, ибо она не выполнила веление царя чрез евнухов”? И какое предзнаменование было в этом?

13, 14. Какой указ был предложен князьями и как он был принят царем? Что это предзначало?

15-17. Укажи выполнение того, что было предзначено упорностью Астинь и результатом этого?

18-21. Какая очевидная цель записи Есфирь

Май 1932

БАШНЯ СТРАЖИ

79

1:20-22? Приведи иные места священного Писания в коих изложено это правило? Что же теперь было предпринято для избрания другой царицы?

22, 23. Кто был Мардохей? Что было предназначено тем, что он уже состоял в царском служении и что продолжал состоять в оном и после приобретения Есфирию благоволения царя; будучи взята в "царский дом"?

24-27. Поясни выполнение того, что пророчески изображено было у Есфири 2:7;

28-30. С иными, с этим согласующими местами Святого Писания покажи выполнение образа у Есфири 2:8; Во что Мардохей безсомненно имел общее с Есфирий в деле приведения ея перед царем?

31, 32. Покажи значение "собрания девиц под надзор царского евнуха Гегая"?

33-36. Поясни выполнение Есфири 2:9;

37-40. Оправдай утаение рода Есфири как Иудейку? Какое поучение находится в этом факте, что хотя Есфири была родом из невидного народа, но однако ради ея красоты она в должное время была избрана как царица?

А) Что было предзнаменовано в дальновидности Мардохея и в попечении его по отношению к Есфири?

Б) В необходимости того, что Есфири в надлежащее время раскрыла свою национальность или род?

41, 42. А) Что было пророчески изображено в

требовании закона "очищение всякой девицы, которая была представлена пред царем в царском доме"?

Б) Предусмотрение: Чего бы не потребовала она, ей давали все?

43-45. Какое поучение содержится у Есфири "она не просила ничего, кроме того, о чем сказал ей Гегай, евнук царский"? Что значит "Есфири приобрела расположение всех видящих ее"?

46-48. Астинь лишилась своего места на престоле в третьем году царствования царя.

Б) Есфири была приведена в царский дом в седьмом году царствования царя. Укажи выполнение каждого этого пророческого события?

49-51. Кого изображал прореческий царь у Есфири 2:17? Кого изображала Есфири? "все девицы"? Астинь? Поясни выполнение того, что тем было предзнаменовано?

52-55. Опиши испытание, которому должна была подвергнуться Есфири состоящая ныне в царском доме и какое предзнаменование в этом?

А) Что было предзнаменовано великим пиршеством, которое устроено было Есфирию у Царя, но на самом деле это царь устроил?

Б) Сидение Мардохея у царских ворот?

В) Заговором против царя двумя евнухами его, и повешение их после этого?

Г) с фактом в связи с этим, а именно: с услугой Мардохея в пользу царя, что оно было вписано, хотя и сразу не вознаграждено?

Д) Во взаимном, или совместном общении Есфири и Мардохея в интересах царя?